



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге по уголовному делу о покушениях на мошенничество в отношении социально незащищенных граждан, возбужденного по результатам личного приема Председателя Следственного комитета Российской Федерации, задержан подозреваемый



По результатам личного приема граждан Председателем Следственного комитета Российской Федерации, состоявшегося 9 ноября 2019 года, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу возбужден ряд уголовных дел по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30, ч.4 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Напомним, что 9 ноября 2019 года на прием к Председателю Следственного комитета Российской Федерации Александру Бастрыкину пришли несколько женщин, которые



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

обратились с заявлением о мошеннических действиях в отношении социально незащищенных слоев населения, среди которых люди пожилого возраста. Они рассказали, что мошенники пытаются завладеть правом собственности на объекты недвижимости, и отметили, что по неоднократным обращениям до настоящего времени решения о возбуждении уголовного дела органами полиции не принято. В связи с этим заявительницы попросили главу СК России обратить внимание на озвученную проблему и помочь в восстановлении нарушенных прав. По данному факту Председатель СК России дал поручение подчиненным сотрудникам подготовить необходимые документы и инициировать перед прокуратурой вопрос об изъятии указанных материалов из полиции и их передаче в Главное следственное управление СК России по городу Санкт-Петербургу.

В результате следственными органами СК России по городу Санкт-Петербургу были возбуждены 5 уголовных дел о покушениях на мошенничество, которые соединены в одно производство.

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями совместно с сотрудниками ГУ МВД России по Санкт-Петербургу и Ленинградской области задержан местный житель 1981 года рождения.

По версии следствия подозреваемый с февраля 2015 по октябрь 2017 года подыскивал пожилых людей, находившихся в сложной жизненной ситуации, которым выдавал займы под залог их недвижимости по заведомо крайне невыгодным для них условиям. После этого он предпринимал действия, направленные на завладение недвижимостью потерпевших, являющейся их единственным местом жительства. Однако подозреваемый до конца свой умысел не довел, поскольку потерпевшие обратились в правоохранительные органы.

Решается вопрос об избрании фигуранту дела меры пресечения и предъявлении обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

24 марта 2020

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1451392>